GIANJANG EVENING NEWS

嘉兴15个部门开展危化品安全生产综合督查

许飞扬/文



日前,嘉兴市安委会抽调市公安、消防、建设、 住建、安监、应急管理、市场监管等15个部门,前 往化工园区集聚区和相关企业开展为期一周的危 化品安全生产综合督查。

期间,9个综合督查组以涉及可燃爆危险化 学品单位为重点,分别赶赴了中国化工新材料嘉 兴园区、三江化工有限公司、浙江独山港工业区石 化产业园、海盐经济开发区新材料及化工园区等 单位开展"会诊式"综合督查,对各单位内爆炸性 危险化学品存放场所、存储罐区、使用环境、消防 设施器材配置及维护保养、岗位消防安全责任制 落实、应急疏散预案演练等情况进行了详细的检

针对督查中发现的问题,监督人员及时向各 单位进行了反馈,提出了整改的措施和工作建议, 并要求单位按照检查出的问题,认真进行整改,堵 塞漏洞,消除隐患。

"安全生产无小事,不能存有任何侥幸心理, 要深刻吸取典型安全事故案例教训,必须始终把 安全生产放在第一位。"监督人员在督查中反复叮 嘱单位负责人。

据了解,此次行动督查化丁园区聚集地2个, 危险化学品企业42家,危险货物运输企业16家, 城镇燃气14家,油气长输管线12处。

下一步,嘉兴各县(市、区)相关部门将持续深 化开展全市危险化学品生产、储存、使用、废弃危 险化学品储存处置企业,以及油气长输管道、港口 和物流危险化学品、爆炸物品、城镇燃气等安全督 杳检查。

4月14日前,嘉兴电动自行车还可以补办备案登记

根据浙江省实施电动自行车新国标过渡期政 策规定,超标电动车办理防盗备案登记时间截止 至2019年3月31日。鉴于目前还有极少部分车 主因客观原因未能及时办理,为了方便广大群众, 交警部门决定将超标电动车防盗备案登记延期至 4月14日。

嘉兴电动车一族,你们的电动车完成登记了 吗? 4月1日起,驾驶未经登记的电动自行车上道 路行驶的,将被扣车,并责令补办登记,同时予以 处罚。4月15日起,电动自行车新国标正式施行, 交警部门将严查电动自行车交通违法行为。驾驶 未经备案或注册登记的电动自行车上道路行驶 的,如鉴定为机动车的,将按机动车认定处罚,这 时,如果驾驶者没有机动车驾驶证,将面临罚款、 行政拘留等处罚;如果驾驶者有机动车驾驶证而 没有摩托车驾驶证,则被认定为准驾不符,将被记 12分。

消费者已经购买或正在使用的超标电动自行 车,备案登记后,有三年过渡期,可使用至2021年 12月31日止。

交警在此提醒:道路千万条,安全第一条。嘉 兴是电动车消费大市,目前保有量约300万辆,涉 及的交通死亡事故数逐年上升。

刘禾/文

默小姐的美食日记115

默小姐美食日记: 嘉兴地区私厨上门 定制专属中西餐









足不出户,尊享星级大厨!

家宴做为当今社会人与人之间沟 通来往交际的一种最高礼仪的表达方 式,很多朋友有这个想法,但没有这个 时间和能力来完成家宴的整个流程。

如果是请专业团队上门服务家宴, 也是体现出主人对宾客的重视和用心 程度的,跟叫阿姨来随便烧烧还是有差 距的吧,不能真正满足高质用户的需

现在默小姐的美食日记平台隆重 推出私厨定制上门服务,中西餐皆可, 您家中只要有配套的餐具,基本厨房用 品即可。菜品可私人定制,不必要遵循 固定菜单,更能适合客人的需求,也更 能展现厨师的技艺。

您制定一个费用标准,平台根据你 的标准出菜单,双方沟通确认后,平台 负责(买洗切烹饪)全部流程。菜价+服 务费1000/次私厨服务流程:

1.配置2名私厨,携带德国无油烟 料理机2台、刀具、调料。

2.私厨提前1个半小时到达用户家 里,做前期的所有准备工作。到规定时 间准时上菜。

3.烹饪全部结束后,私厨负责把厨 房整理干净。











